

Прошло две недели, с начала моей работы на новом месте. Я старалась соблюдать дресс-код и носила строгие, чуть выше колен, обтягивающие юбки и платья. С высокими каблуками, выглядело сдержанно, но по-моему очень сексуально — длинные ножки, выпуклая попка, тонкая талия. Со своими обязанностями секретаря, яправлялась. Звонки, переписка, встреча посетителей, кофе шефу и т. д. — повседневная суeta, давалась мне без особого труда. Шеф, всё время был очень занят — часто выезжал на объекты, в кабинет к нему постоянно приходили посетители. За это время, секс у нас с Игорем был четыре раза. Трижды было в обеденный перерыв. Я приносила кофе, Игорь устало откидывался в кресле, я расстёгивала ему воротник рубашки, нежно массировала шею, плечи, потом целовала в губы, спускалась ниже, ставала на колени перед ним, расстёгивала брюки и сосала ему член, он гладил меня по волосам и через пару минут кончал мне в рот, я глотала его сперму, глядя ему в глаза. На большее не было времени, но один раз он отымел меня «по полной». Мне нравилось, как он драл меня. Я лежала спиной на столе, свесив голову и стонала. Игорь высоко задрал мне ножки в туфельках, методично драл меня в задницу и кончил туда же. Он не просил, но после этого я ещё минут пять отсасывала ему член. Муж сидел в машине и минут сорок ждал, не догадываясь, что в это время его любимой Викусе фаршируют спермой задницу.

Секс с Игорем был классным, но мне чего-то не хватало драйва, жёсткости, может быть — не знаю. Я всё чаще вспоминала Валеру, его необъяснимую, какую-то гипнотическую власть надо мной, его сильные, мускулистые руки, могучий торс, его крепкий напористый член. Уже две недели он был в командировке, в другом городе. При одной мысли о нём у меня раздвигались ножки и трусики становились мокрыми.

В этот день, у шефа с самого утра сидели два араба, я три раза приносила им кофе с печеньем. Они долго о чём-то говорили, потом все вместе куда-то уехали. Я зашла в кабинет, чтобы забрать пустые кофейные чашки и привести в порядок бумаги, разбросанные на столе. Неожиданно в проёме двери появился Валера, он вернулся из командировки и пришёл к шефу доложить о результатах командировки. Дверь в кабинет была открыта, но вместо шефа, он увидел мою аппетитную, обтянутую узкой юбкой задницу — я, слегка наклонившись над столом, складывала бумаги. Валера вошёл и захлопнул за собой дверь. Я спинным мозгом или скорее попой почувствовала его! «Стой так. Не оборачивайся. » — тихо произнёс Валера. Сердце у меня часто-часто забилось, ножки подкосились «Ну как тебе здесь, солнце? Шеф тебя уже трахал? Уже подставила ему свою задницу? И как он тебе?» — шептал мне на ухо Валера, сжимая руками мне попку и груди. Я молчала, прерывисто дышала и тихо постанывала.

Валера, расстегнул блузку, сорвал лифчик, сильно сжал мои груди. «Хочешь меня, сучка?» — тяжело дышал мне в ухо. «Да, да, возьми меня» — лепетала я. Узкая юбка поползла вверх, на талию, колготки с трусиками сползли до колен — он медленно раздевал меня, сладко поглаживая и сжимая моё тело. Прижался к моим бёдрам и расстегнул молнию на брюках. Его член пружинисто выскочил из брюк и упёрся между моими мягкими булочками, киска обильно потекла под натиском его члена. Он заполнил меня до конца, член упёрся головкой в матку. Теперь он драл меня, мощно всаживая член до упора, я оттопырила попку, прогнулась, двигаясь попой ему навстречу. Сиськи болтались в такт его движениям, я громко стонала,

иногда вскрикивая. Валера на одну руку намотал мои волосы, вставил мне в попу один, а потом два пальца, разрабатывая дырочку. Дрожь охватила моё тело, я кончала, взгляд затуманился, ноги подкосились, я стала сползать на пол.

Но для Валеры, всё было в самом разгаре! Он навалился на меня сверху, прижав меня животом к ковру, содрал с меня туфли, колготки, трусики, разбросав всё по кабинету. Коленями широко раздвинул мои ножки и взял в руку член, резко ввёл мне его в уже разработанный анус. Я вскрикнула, но вскоре чувство «глубокой удовлетворённости» охватило мою попочку. Валера, буквально пригвоздил меня к полу и драл меня в жопу резкими, мощными толчками, нависая надо мной. Мощный поршень яростно проникал до упора на всю длину, по самые яйца, которые громко хлопали мне по мокрой киске. Через пару минут, я опять бурно кончила. Лежала, уткнувшись лицом в ковёр, бесстыдно оттопырив попку, раздвинув буточки руками и не в силах уже стонать, скулила, как последняя сучка. Валера зарычал, я почувствовала, как горячая густая сперма толчками заполняет мне кишку — он тоже кончал. О, как он кончал! Неимоверный кайф, невозможно описать никакими словами!

И вдруг, на секунду открыв глаза, я увидела прямо у своего лица идеально начищенные чёрные туфли. Я подняла голову — передо мной стоял Игорь Станиславович с «каменным лицом». Мы не слышали, как он открыл ключом дверь, как вошёл Валера ещё сливал остатки спермы в мой расстражанный до неприличных размеров анус и тоже не сразу заметил шефа. Вскочил на ноги, переминаясь с ноги на ногу, он пытался спрятать стоящий как кол член, обильно «испачканный» спермой и моими выделениями. «Игорь Станиславович, я тут пришёл доложить о командировке и « — смущённо бормотал Валера. «На стройку завтра, поганец! Разнорабочим! Кирпичи таскать! Пошёл вон!» — со злостью прокричал шеф. Валера лихорадочно натягивал штаны. Я всё ещё лежала на ковре, боясь от стыда поднять голову. Из растряженной попки ещё стекала Валеркина сперма и пузырилась. Игорь Станиславович сел на стул рядом со мной: «А ты, сучка драная, поедешь завтра к арабам в отель. И хоть неделю там жопой трудись, хоть в уши им давай, а без подписей не возвращайся!» Я ползала по ковру, всхлипывала, собирала свои разбросанные вещи. Наспех, кое-как одевшись выскочила из кабинета, вслед за Валерой. «Валерочка!» — позвала его, всхлипывая. Но он прошёл через приёмную, даже не оглянувшись. Я упала в своё кресло и разрыдалась.